
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和５年７月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和５年７月 18日（火） 午前９時 00分～午前９時 30分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室３－２・３ 

 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）議案第２６号 令和６年度使用教科用図書の採択について 

 

４ 教育長報告事項 

（１）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

 

７ 欠席委員 

   委 員         山﨑 貴志 

 

８ 説明のため出席した職員 

教育部長                       大森 壮一 

教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

学校教育課長                     和田 真一 

生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設長兼社会教育施設ＧＬ 渡邉 洋二 

教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            渋谷 恭子 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

生涯学習課係長兼生涯学習ＧＬ             水戸 友美 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ           吉岡 史生 
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【開 会  午前９時 00分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。出席者４人、欠席者１人であります。よって定足数に達し

ておりますので、会議は成立いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の７月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。 

   教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、佐川委員を指名いたします。 

○佐川委員 

   はい。 

〇教育長 

   次に、「（２）議案第２６号 令和６年度使用教科用図書の採択について」を議題

といたします。事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

○事務局 

   こちらに教科用図書がございますので、委員の皆様におかれましては、会終了後

にご覧いただき御助言等いただければと思います。併せまして、別紙資料は会終了

後に回収させていただきますので、よろしくお願いします。 

○教育長 

   ここに置いてあるものに決まりましたというのか、ここに置いてあるものの中か

ら資料のものが決まりましたということか、どちらでしたか。 

○事務局 

   資料に書いてあるものが全部置いてあります。 

○教育長 

よろしいでしょうか。無いようですので、採決を行います。 

   「議案第２６号 令和６年度使用教科用図書の採択について」ご承認いただける

委員は挙手をお願いします。 

   【全員挙手】 

   全員挙手と認めます。 

   よって、「議案第２６号 令和６年度使用教科用図書の採択について」は、原案

のとおり可決することに決定いたします。 
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   次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。 

   はじめに、「（１）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な行事

の実績」について事務局から説明をお願いします。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   私の方からひとつ、社会教育施設グループの松岡地区公民館クラブ代表者会議で

公民館まつりを見送るということですが、世の中が元通りにやろうとしている中で

見送りになった経緯というのは。 

○事務局 

   公民館クラブの発表の場として公民館まつりを開催しているのですが、皆さん積

極的でないと言いますか、やりたくないという意見がほとんどで、実は 25 団体来

ましてやりたいと言ったのは２団体だけだったんです。松岡地区館ですと、クラブ

の数が少ないというのもあって、準備等がとても大変だと、その思いはしたくない

という意見が多数でございました。そういうわけで、まつりとしてはやらないとい

うことですが、発表の場としては、公民館の一角に展示等をして各々発表する形を

とるということで決定しております。 

○教育長 

   コロナは関係なく、参加者が高齢になってきているなどということですか。 

○事務局 

   単独での開催は難しいというようなお話だったものですから、来年度は中央公民

館と一緒での実施を考えましょうという話で終わっています。 

○教育長 

   わかりました、ありがとうございます。 

   それから、スポーツ振興グループの小学生ウエイトリフティング交流大会で、高

萩で練習している子どもが全国で２位になりました。中学生も階級別で３位で、中

学新記録を出しています。 

   次に、今後の予定について、事務局から説明をお願いします。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

〇小林教育長職務代理者 

   生涯学習グループで、第１回の高萩市日本語教室が開かれるということで、高萩

市に在住する外国人の方を対象に開かれると思うのですが、第１回ということで、

このあとの継続はどのようになっていますか。 

○事務局 

   毎月１回、第３木曜日に、支援員が対応できるのであれば開催をしていきたいと

いう予定でおります。 
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○小林教育長職務代理者 

   参加人数は。 

○事務局 

   大きく周知をしてしまうと、まだ支援員がそんなに揃ってないので、シンニッタ

ンに勤務されているインドネシア人の方にチラシを配布しているのですが、まだ参

加者は決まっておりません。対応する支援員は、今回は３名対応できるようにして

いきたいと思います。 

○小林教育長職務代理者 

   ありがとうございます。 

○教育長 

   その他よろしいでしょうか。私の方から質問というか感想なんですけども、生涯

学習課の７・８月の行事が今数えたら全部で 14か 15あるんですね。体調には十分

注意して、しかも中身に抜けがないように、よろしくお願いいたします。 

   それでは他にないようですので、教育長報告事項については終了いたします。次

に、「その他」に移ります。事務局で何かございますか。 

○事務局 

   特にございません。 

○教育長 

   それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   はい。次回定例会の日程です。令和５年８月 10日（木）午前９時 00分から、会

場はこちら、会議室３－２・３となります。よろしくお願いいたします。 

○教育長 

   それでは、以上をもちまして、教育委員会７月定例会を終了いたします。 

 

                         【閉 会  午前９時 30分】 


